



Opština Novi Bečej potpisala je u utorak 25. oktobra protokol o saradnji sa Fakultetom za menadžment (FAM) iz Sremskih Karlovaca, na osnovu kog će budući studenti moći da stiču visoko obrazovanje pohađajući nastavu i u Novom Bečeju.

Prema rečima prodekana za nastavne i vannastavne aktivnosti FAM-a na Univerzitetu „Union Nikola Tesla“, Vesne Ćilerdžić, ovaj fakultet je osnovan 2001. godine i nudi ukupno sedam studijskih programa, koji će biti dostupni i studentima u Novom Bečeju. Kada su u pitanju osnovne akademske studije, FAM nudi studijske programe poslovne ekonomije, inženjerskog menadžmenta, menadžmenta u medijima i informacionih tehnologija. U okviru master studija, postoje tri studijska programa, a u njih spadaju menadžment javnih nabavki, poslovna ekonomija i strategijski marketing.

- U Novom Bečeju će najpre započeti master studije za ukupno dvadeset studenata, a sledeće godine planiramo početak i osnovnih akademskih studija. U saradnji sa predsednikom opštine i njegovim saradnicima, nadam se da ćemo sledeće godine imati i Konsultativni centar u Novom Bečeju. Želela bih da se zahvalim predsedniku opštine i opštini Novi Bečej na ukazanom poverenju. Sigurna sam da će ovo biti jedna divna i uspešna saradnja - rekla je Vesna Ćilerdžić.

Saša Maksimović, predsednik opštine Novi Bečej, naglasio je nakon potpisivanja protokola o saradnji sa Fakultetom za menadžment iz Sremskih Karlovaca da je jedan od koraka razvoja opštine i mogućnost da se mladi zadrže u njoj.

- Današnje potpisivanje protokola o saradnji sa FAM-om jeste jedan od koraka kojim će lokalna samouprava pokušati da doprinese da omladina ostane u Novom Bečeju i da, čak i kada studira, ima mogućnost da to obavlja ovde, odnosno da ne mora da ide u veće centre kao što su Novi Sad i Beograd. Što se tiče prostora gde će se održavati predavanja, obavili smo razgovor sa direktorkom Srednje škole, s obizrom da jedino tamo nema nastave u popodnevним časovima, tako da bi predavanja mogla da se održavaju tamo. Lokalna samouprava će svakako izaći u susret Fakultetu za menadžment i sa svojim salama, kao i skupštinskom salom u zgradi radničkog univerziteta, već prema potrebama – obavestio je Saša Maksimović.

Tekst i fotografije: Danilo Gurjanov

